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Projektna pisarna SRIP ToP  

Tržaška cesta 134, 

1000 Ljubljana 

Web: http://www.ctop.ijs.si 

E-mail: ctop@ijs.si  
 

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih 

vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam. 
  

Novice 
  

 

 

EIT Manufacturing: Teaching Factories 
Competition 2023 

V EIT Manufacturing RIS Hub Slovenija z veseljem 

napovedujemo začetek natečaja Teaching Factories 

Competition 2023 on Deep Tech. Namen natečaja je aktivno 

vključiti proizvodna podjetja, ki želijo svoje poslovne izzive 

reševati z uporabo tehnologije Deep Tech. S sodelovanjem 

na Teaching Factories Competition 2023 imajo podjetja 

edinstveno priložnost, da pridobijo dostop do posebnih 

rešitev in inovativnih idej za reševanje resničnih industrijskih 

izzivov. 
 

Preberi več 
 

 

 

 

AMULET Coaching storitve za MSP 

V okviru EU projekta AMULET Advanced Materials & 

manufacturing technologies United for LightwEighT je na 

voljo brezplačno svetovanje malim in srednjim podjetjem, ki 

jo nudijo izbrani eksperti na “lightweight” področju. V kolikor 

imate v podjetju izziv, tako na tehnološkem, kot tudi na 

ekonomskem področju (upravljanje z intelektualno lastnino, 

raziskave trga, itd.), se lahko obrnete na nas. 
 

Preberi več 
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Eurostars razpis za RRI projekte 2023 

Obveščamo vas o prihajajočem Eurostars razpisu za RRI 

projekte, kateri se odpre 14. julija 2023. Eurostars je del 

Evropskega partnerstva za inovativna MSP. Partnerstvo 

sofinancira Evropska unija prek Horizon Europe. Eurostars 

je instrument za financiranje, ki podpira inovativna mala in 

srednja podjetja ter projektne partnerje (velika podjetja, 

univerze, raziskovalne organizacije in druge vrste 

organizacij) s financiranjem mednarodnih skupnih raziskav in 

razvoja ter inovacijskih projektov. 
 

Preberi več 
 

 

 

 

 

Dobre prakse pametnih tovarn tudi v 
podjetju Danfoss Trata 

Mednarodno konkurenčno okolje od podjetij zahteva 

elektronsko izmenjavo podatkov, racionalno in kakovostno 

izdelavo ter sledljivost vgrajenih materialov. Zato je za 

večino podjetij digitalizacija neizogibna. Digitalizacija v 

proizvodnih podjetjih je v velikem vzponu, tudi mala in 

srednja podjetja vlagajo precejšnja sredstva in trud v 

prenovo procesov, digitalizacijo in modernizacijo 

proizvodnje. 
 

Preberi več 
  

 

 
 

   

Prihajajoči dogodki 
  

   

   

 

 

Poletna šola 2023 
3. do 21. Jul 2023 
Slovenski EIT Manufacturing RIS Hub obvešča, da je Doktorska šola EITM 

odprla prijave za Poletno šolo 2023. Poletna šola nudi priložnost za doktorske 

študente in strokovnjake, da razširijo svojo mrežo s potencialnimi evropskimi 

partnerji ter okrepijo svoje sposobnosti in kompetence, da postanejo podjetniki, 

ki bodo lahko okrepili trajnostno proizvodnjo prihodnosti. 
Preberi več 

 

 

  
   

 

 

SIQ usposabljanja v juliju in avgustu 
4. Jul do 30. Avg 2023 
Slovenski institut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo 

izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja 

njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim 

povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas 

vabimo k udeležbi na navedenih usposabljanjih, ki bodo potekala v mesecih juliju 

in avgustu 2023. 
Preberi več 

  

  

   

 

Relevanca umetne inteligence za management v 

gospodarstvu 
4. Jul 2023 
Kako bodo managerji uporabljali novega kopilota? Kaj se bo zgodilo s podjetji, ki 

bodo zamudila z uporabo umetne inteligence? Kaj se bo zgodilo z managerji, ki 

ne bodo uporabljali umetne inteligence? Kako pametno uporabljati umetno 

inteligenco? Katere službe se bodo morale najbolj prilagoditi, katere so 
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ogrožene, katere bodo nove službe? Omizje skupaj organizirata Gospodarska 

zbornica Slovenije in Alma mater Europaea. 
Preberi več 

  

  
   

 

 

Evropska poletna šola umetne inteligence ESSAI 

2023 
24. do 28. Jul 2023 
V sodelovanju IJS, UL in UP letos organiziramo prvo Evropsko poletno šolo 

umetne inteligence ESSAI 2023 pod okriljem Evropskega združenja za umetno 

inteligenco EurAI. Potekala bo med 24. in 28. julijem 2023 v prostorih UL FRI. 

Pripravili smo izjemno bogat in pester program, ki bo v šestih paralelnih sekcijah 

vključeval 24 tečajev ih pokril veliko tematik iz umetne inteligence. V sedmi 

paralelni sekciji pa bo Napredni tečaj iz umetne inteligence (ACAI) v okviru 12 

predavanj posebno pozornost namenil uporabi umetne inteligence v znanosti. 
Preberi več 

  

  

   

 

 

Driving IT/OT Convergence for Efficiency and Uptime 
27. Jul 2023 ob 20:00 
Ker pomen IT infrastrukture v proizvodnih procesih še naprej narašča, so 

potrebne rešitve, ki poenostavijo procese in izboljšajo sodelovanje. Operativne 

ekipe so obtičale pri uporabi ročnih procesov, nagnjenih k napakam, za razvoj in 

upravljanje PLC-jev in krmilnih naprav, kar zmanjšuje kakovost, učinkovitost in 

čas delovanja. 
Preberi več 

  

  
   

 

 

V4 Training for Research Project Managers 
8. do 10. Nov 2023 
Raziskovalna predstavništva v Bruslju iz Češke, Slovaške, Madžarske in Poljske 

bodo od 8. do 10. novembra 2023 ponovno organizirala usposabljanje za 

raziskovalne managerje. Tovrstna usposabljanja potekajo dvakrat na leto in se jih 

je v preteklosti udeležilo že kar nekaj raziskovalcev iz Slovenije. Usposabljanje je 

predvideno za 35 udeležencev – 28 raziskovalcev iz raziskovalnih in inovacijskih 

institucij s sedežem na Češkem, Madžarskem, Poljskem in Slovaškem ter 7 

udeležencev iz drugih pridruženih držav EU. 
Preberi več 

   

 
 

  

Aktualni razpisi 
  

CircularInvest 

Rok za prijavo: 30. Junij 2023 
Program se izvaja v sklopu programa Obzorje Evropa (Horizon Europe). Namenjen je premostitvi vrzeli med zasnovo krožnih 
projektov in investitorji in je osredotočen na strokovno podporo pri usposabljanju projektov za to, da postanejo »investment-
ready« in s tem izboljšajo dostop do virov financiranja  za njihovo izvedbo.  Izbor na razpisu prinaša strokovno podporo 
vrhunskih ekspertnih storitev za realizacijo krožnih projektov v obliki mentorskega programa za izbrane prijavitelje. 

  

Made in Europe  

Rok za prijavo: 2023-2024 
Evropska komisija je 6. decembra 2022 uradno sprejela glavni delovni program Obzorje Evropa 2023–2024, s čimer so na 
voljo teme razpisov v okviru grozda 4 (in v njem v okviru programa Made in Europe). Razpisi za leto 2023 so zdaj na voljo za 
prijavo prek portala za financiranje in razpise. 

  

Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni 

transformaciji poslovanja v letih 2022-2025  

Rok za prijavo: 2024 
Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri 
intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite 
rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in 
ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij. 
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SRIP ToP Člani 

Predstavljamo vam enega izmed naših članov: 
  

  

 

  

  

 

 

 

IJS Odsek za elektronsko keramiko – K5 
  
Odsek za elektronsko keramiko raziskuje sintezo, lastnosti in uporabo 

materialov za elektroniko in energetiko, pretežno kompleksnih materialov 

in struktur, ki lahko opravljajo več funkcij (multifunkcijski materiali). To so 

predvsem keramični piezoelektriki, feroelektriki, relaksorji, multiferoiki in 

prevodni oksidi. Poudarek raziskav je na kreiranju lastnosti s sintezo in 

strukturo na nano, mikro in makro nivoju. Raziskujejo tudi osnove 

procesov za pripravo senzorjev tlaka, keramičnih mikroelektromehanskih 

sistemov (MEMS) in fleksibilne elektronike. Ponujajo storitve in 

izobraževanja s področja: sinteze anorganskih materialov v trdnem stanju, 

mehanokemijske sinteze, sinteze iz raztopin; oblikovanja materialov s 

tehnologijami sitotiska, nalivanja, brizgalnega tiskanja, elektroforetskega 

nanosa, metode vrtenja; merjenja in kontrole lastnosti materialov in 

struktur od nano- do mikro-nivoja. 
  

 
 

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale Novice in Dogodke na naši spletni 
strani. 

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi Twitter in Linkedin, kjer vas vljudno vabimo, da se 

nam pridružite. 
  

   

 

   

 

   

 

 

  

  

Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
  

 

 

    
    

Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih 

in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v 

javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na povezavi. 
   

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019 
    

 


